

Zápis z informační schůzky rodičů ze dne 13. 9. 2022

Program:

- 1) Přivítání
- 2) Představení kolektivu
- 3) Vzdělávací priority
- 4) Plán aktivit
- 5) Školní řád
- 6) Stravování
- 7) Spolupráce

Ad 1) Zástupkyně ředitele pro MŠ p. Monika Kovalská uvítala rodiče na informační schůzce ve třídě Koťátek konané dne 13. 9. 2022.

Ad 2) Do kolektivu školky přibyla nová posila na úklid p. Iveta Šímová.

Rozdělení tříd:

Berušky - 1 třída smíšená: Paní učitelky: Bc. Markéta Šrámková, Veronika Pružincová,
školní asistentka: Zdeňka Tulisová

Koťátka - 2 třída smíšená: Paní učitelky: Bc. Eva Jurmanová, Iva Vyklická, asist.
pedagoga: Veronika Chlubnová, Dis.

Kuřátka - 3 třída smíšená: Paní učitelky: Mgr. Blanka Kratochvílová, Monika Kovalská,
asist. pedagoga: Bc. Ludmila Mužátková

Včeličky - 4 třída smíšená: Paní učitelky: Bc. Kristina Kovalská, Alena Svatoňová,
školní asistentka: Jitka Pospíchalová, asist. pedagoga: Lenka Křivská

V radě rodičů je nadále předsedkyně Nela Večeřová, pokladní Míla Fialová a nově zapisovatelka Bc. Aneta Začková.

Ad 3) Školka se snaží v dětech budovat vztah k přírodě, environmentálně je vzdělává. Je zapojená v programu Ekoškola a Skutečně zdravá škola. Každý rok, obhájí titul Ekoškola,

kde v dětech podporuje tvůrčí myšlení a vztah k přírodě. Školka má dva ekotýmy - malý ekotým, který je pouze pro děti a velký ekotým, který je pro děti i jejich rodiče, kteří se mohou zapojit také. Skutečně zdravá škola je o správné výživě, která ovlivňuje vývoj a růst dítěte. Máme regionální potraviny a potraviny od místních farmářů nebo to, co vypěstujeme s dětmi na zahradě a následně zpracujeme.

Ad 4) Plán aktivit naší školičky je velmi bohatý. Nejbližší akce budou Svatováclavské slavnosti konané při příležitosti pouti na sv. Václava. Jako každý rok, bude možnost zakoupení farmářských výrobků, nebo letos nově promítání retro pohádek v naší Klubovně. Třída Berušek vycestuje na vírskou přehradu, na místo, odkud se k nám dostává pitná voda a kde najdeme užitkovou vodu. Dále program o stromech, který nabízí program i pro rodiny. Sběr kaštanů a mezigenerační program s rodiči a prarodiči, společné uklízení, tvoření. V prosinci se můžeme těšit na Adventní zpívání s předškoláky a Vánoční kavárnu pro babičky a dědečky. Vítání jsou osamělí senioři a kdokoliv ze starších občanů. Další aktivity školičky najdete na webových stránkách www.ms.noveveseli.cz v rychlých odkazech.

Ad 5) Školní řád je soubor provozních a organizačních pravidel, rodičovských povinností a práv dítěte. Je umístěn ve vestibulu školky a na webových stránkách.

Je potřeba, aby dítě chodilo do školky zdravé, není možné při vstupu dítěte do třídy vyhodnotit, zda je dítě zdravé, či ne. Prosíme rodiče o zodpovědnost a ohleduplnost ke zdravým dětem.

Provozní doba školky je od 6:00 do 16:30. Scházení dětí je do 8:00, rozcházení je do 16:30. Prosíme, buďte prosím dochvilní u příchodu i odchodu. Školní rok 2022/2023 je povinný pro předškolní děti a při absenci dítěte je potřeba ho omluvit. V šatnách najdete omluvné listy, které prosím vyplňujte.

Ad 6) S vnitřním řádem školní jídelny jsou rodiče seznámeni prostřednictvím webových stránek a nástěnky u školní kuchyně. Úhrada stravného se hradí zpětně bezhotovostním převodem. V září bude stržena částka 700 Kč (úplata + stravné), která bude na konci roku vyúčtována. Stravné bude strháváno zpětně za každý měsíc vždy k 15. dni v měsíci na základě inkasního povolení. Pokud nebude možno částku strhnout, je možno zaplatit částku v hotovosti. Při nemoci odhlašujte dítě telefonicky nebo e-mailem nejdéle do 6:00 hod. V případě, že nestihnete dítě odhlásit, můžete si oběd vyzvednout do 11:00 hod.

Ad 7) Děkujeme rodičům, že neparkujete v areálu školky. K dispozici je parkoviště před školkou, využívat můžete i parkování u moštárny. Společně slavíme narozeniny dětí, vzhledem k tomu, že školka učí děti ke zdravému stravování, přikláníme se ke zdravější variantě dobrot, např. domácí buchta nebo sušenky, ovoce, džus.....

Od října do května bude probíhat zájmová aktivita keramika pro předškolní děti za 400 Kč.

Nově bude angličtina zábavnou formou pro děti od 4 let za 1200 Kč.